

Студент СФУ завоевал серебро первенства России по лёгкой атлетике среди юниоров

Студент Института космических и информационных технологий Сибирского федерального университета Данил Чечела стал серебряным призёром в соревнованиях по прыжкам в длину первенства России по лёгкой атлетике среди юниоров и юниорок до 20 лет.



В своей лучшей попытке спортсмен улетел на 7,39 м.

Состязания проходили 12 февраля 2019 года в Смоленске.

[Спортивный клуб СФУ](#), 18 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21366>